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COMITÊ DE AUDITORIA 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 20 DE MAIO DE 2026 
 

Às 14h00 do dia 20 de maio de 2026, no formato híbrido, utilizando recursos de 
videoconferência e presencial, realizou-se a 10ª Reunião Ordinária de 2026 do Comitê de 

Auditoria Estatutário - COAUD do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, 

sob a presidência do sr. Leonardo André Paixão, com a participação do sr. Hugo de Moraes 
Pinto e do sr. Victor Castro Reis, membros do Comitê. Fez-se presente, também, durante 

os trabalhos do colegiado, a sra. Camila Borges Farias no exercício das atividades da 
secretaria-executiva do Comitê. 1. ABERTURA - O Presidente do Comitê abriu a reunião, 

conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia. 2. PARTICIPANTES 
- Participaram da reunião: o Superintendente de Controladoria, sr. Carlos Santana e os 
gerentes, sr. Daniel Pansani, sr. Vitor Patrocínio, sr. Hélio Calado e sr. Luciano Gonçalves, 

nos itens 3, 4, 5, 6, 7 e 8; o sr. Fernando Machado e a sra. Ada Maria Carsa, representantes 
da Taticca Auditoria Independente, no item 9; a Superintendente do Jurídico - Contencioso, 

sra. Nice Barros, no item 10; e os gerentes da Estratégia Institucional, sr. Sérgio Santana e 
sr. Filipe Lima Queiroz, no item 11. 3. DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS E NOTAS 
EXPLICATIVAS - 1º TRI 2026 (INCLUINDO TRANSAÇÕES COM PARTES 
RELACIONADAS) - Foi disponibilizada no repositório corporativo do colegiado, a seguinte 
documentação: (i) 2 - Demonstrações Financeiras e Notas Explicativas 1º tri 2026 (1), (ii) 

2.1 - 1T26 - Destaques Notas Explicativas (1) e (iii) 2.2 - 
1T26_apresentacao_PartesRelacionadas. O colegiado registrou ciência do assunto. 4. 
RELATÓRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO PARA ACOMPANHAMENTO DO 
RESULTADO EMPRESARIAL (1º TRI 2026) - Foi disponibilizada no repositório corporativo 
do colegiado, a seguinte documentação: (i) 1 - 2026_1T26_Relatório_EcoFin (1). O 

colegiado registrou ciência do assunto e (4.1) recomendou avaliar se a empresa foi 
adequadamente conservadora na elaboração do orçamento, em especial no que diz 

respeito às receitas estimadas, bem como, por ocasião da revisão do planejamento, avaliar 

se a meta da receita está de fato bem estimada. Ainda, quanto à proposta de Demonstrativo 
Financeiro num novo formato, direcionado especialmente aos acionistas e potenciais 

investidores, o Comitê (4.2) elogiou a iniciativa e solicitou submeter o Relatório, no novo 
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formato, à auditoria independente e ao próprio Coaud para apreciação antes da publicação 
do trimestre. 5. ACOMPANHAMENTO DA EVOLUÇÃO DOS BENEFÍCIOS PÓS-
EMPREGO, SITUAÇÃO ATUARIAL DO FUNDO DE PENSÃO E IMPACTOS CONTÁBEIS 
E FINANCEIROS NAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS (CPC33 E CGPAR 36) - 1º TRI 
2026 - Foi disponibilizada no repositório corporativo do colegiado, a seguinte 

documentação: (i) 2.3 - CPC33_1T26_apresentacao_CPC33_beneficios (1). O colegiado 
registrou ciência do assunto. 6. EVOLUÇÃO DOS PASSIVOS CONTINGENTES (CÍVEL, 
TRABALHISTA, TRIBUTÁRIO, AMBIENTAL, DENTRE OUTROS) - Foi disponibilizada no 
repositório corporativo do colegiado, a seguinte documentação: (i) 5 - 

Passivo_Judicial_1T2026. O colegiado registrou ciência do assunto. 7. EXECUÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA (CONTEMPLANDO PLANO DE DISPÊNDIOS GLOBAIS - PDG E 
ORÇAMENTO DE INVESTIMENTOS – OI) - Foi disponibilizada no repositório corporativo 

do colegiado, a seguinte documentação: (i) 3 - Execução Orçamentária 1T2026 e (ii) 3.1 - 
NT PD 457-2026 - Execução Orçamentária 1º tri2026. O colegiado registrou ciência do 

assunto. 8. PROGRAMAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - 2027 - Foi disponibilizada no repositório 

corporativo do colegiado, a seguinte documentação: (i) 6 - Proposta Orçamentária 2027 (1).  
O colegiado registrou ciência do assunto e,  (8.1) recomendou, quanto ao mercado 

internacional, avaliação contínua quanto à suficiência de verbas previstas no orçamento 
para viabilização desse mercado. Ainda neste mesmo contexto, (8.2) recomendou também 

avaliação de suficiência de recursos previstos no orçamento para contratos que viabilizam 

o mercado não OGU, como por exemplo, contratos de marketing e de eventos. 9. 
RELATÓRIO DA AUDITORIA INDEPENDENTE (1º TRI 2026) - Foi disponibilizada no 

repositório corporativo do colegiado, a seguinte documentação: (i) 4 - SERPRO - 1Q2026 
RAI. O colegiado registrou ciência do assunto. 10. PROCESSOS JUDICIAIS 
ESTRATÉGICOS (1º TRI 2027) - (SIGILO ADVOGADO – CLIENTE, L. 8.906 34, VII e 7o., 
II, XIX) 

 

 

 11. DESEMPENHO DA ESTRATÉGIA 
INSTITUCIONAL (1º TRI 2026) - Foi disponibilizada no repositório corporativo do colegiado, 
a seguinte documentação: (i) Desempenho CA_CF_COAUD e (ii) Processo decisório - 1º 
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tri (2). O colegiado registrou ciência do assunto. 12. RELATÓRIO COAUD (1º TRI 2026) - 
Foi disponibilizada no repositório corporativo do colegiado, a seguinte documentação: (i) 

2026 Minuta Relatório Demonstrações Financeiras do 1º Trimestre de 2026. O Comitê 
registrou ciência do assunto e, após a validação do Relatório, fará o encaminhamento ao 

Conselho de Administração e ao Conselho Fiscal. 13. ENCERRAMENTO - Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12:00h, e eu, Camila Borges Farias, por ordem 
do Presidente do Comitê, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo 

regimental para a assinatura dos membros do Comitê e por mim. 
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Membro 
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